

**Mezőfalva Nagyközség**  
**Helyi Választási Iroda Vezetője**

2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.; Telefon: 06-25-506-971, Fax: 06-25-506-820; e-mail: [jegyzo@mezofalva.hu](mailto:jegyzo@mezofalva.hu)

**KÖZLEMÉNY**  
**a szavazás helyéről, idejéről és a szavazás módjáról**

Tisztelt Választópolgárok!

Az országgyűlési képviselők és az Európai Parlament tagjainak választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eljárásban használandó nyomtatványokról, valamint a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról szóló 28/2013. (XI.15.) KIM rendelet 9. § (2) bekezdésének a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választására vonatkozóan az alábbiakról tájékoztatom a választópolgárokat:

A szavazás napja: **2014. április 06. 6.00 órától 19.00 óráig.**

A szavazás helye: **001. szavazókör: Iskola 2422 Mezőfalva, József nádor u. 13.**  
**002. szavazókör: Művelődési Ház 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.**  
**003. szavazókör: Polgármesteri Hivatal 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.**  
**004. szavazókör: Iskola 2422 Mezőfalva, József nádor u. 13.**

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2014. február 07-én a szavazóköri névjegyzékben szerepelt, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatta a szavazóköri névjegyzékbe vételéről és a szavazás napjáról, a szavazókör pontos megjelöléséről, a választópolgár adatairól és a választással kapcsolatos tudnivalókról. Ezt követően a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételtől a Helyi Választási Iroda (továbbiakban: HVI) folyamatosan értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a választópolgárokat. A névjegyzék adatai – annak lezárásáig – a HVI-ben megtekinthető.

**A szavazás módja:**

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára lehet, a jelölt neve melletti, illetve lista feletti **körbe tollal írt két egymást metsző vonallal.**

A választópolgárnak igazolnia kell **személyazonosságát és lakcímét, vagy személyi azonosítóját.** Ehhez szükséges: **érvényes személyi igazolvány, jogosítvány vagy útlevél és lakcímkártya.**

A magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár:

- a) egy egyéni választókerületi jelöltre és
- b) egy pártlistára szavazhat.

A magyarországi lakóhellyel rendelkező, **névjegyzékben nemzetiségi választópolgárként szereplő** választópolgár:

- a) egy egyéni választókerületi jelöltre és
- b) nemzetiségének listájára, ennek hiányában egy pártlistára szavazhat.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a lakóhelye szerinti szavazókör illetékességi területétől eltérő címen tartózkodik, **átjelentkezésre** irányuló kérelmet nyújthat be személyesen a lakóhelye, illetőleg tartózkodási helye szerinti HVI-nél, levélben a lakóhelye szerinti HVI-nél, elektronikus formában pedig a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) oldalon. **A kérelemnek 2014. április 04.én 16.00 óráig** meg kell érkeznie az illetékes választási irodához.

Átjelentkezés esetén a választópolgár annak a településnek a kijelölt szavazókörében szavazhat, ahová az átjelentkezést kérte. Ők a szavazás után a szavazólapokat zöld színű borítékba helyezik, amelyet le is kell ragasztaniuk és az urnába dobniuk. A szavazatszámiláló bizottság ezeket a borítékokat nem

bontja fel, hanem külön szállítóborítékba zárva a HVI-hez szállítja, amely azokat az országgyűlési egyéni választókerületi választási irodának adja át, ugyanis ezen szavazólapok számolását az erre kijelölt szavazatszámlláló bizottságok végzik el.

Az a választópolgár, aki egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt a szavazásban, **mozgóurna** iránti kérelmet nyújthat be. A mozgóurna kiszállításának címe csak annak a szavazóköri területén lehet, amelynek a névjegyzékében az adott választópolgár szerepel. A kérelemnek 2014. április 04-én 16.00 óráig kell megérkeznie az illetékes HVI-hez, vagy a szavazás napján 15.00 óráig a szavazatszámlláló bizottsághoz.

A választással kapcsolatos részletes információk, tájékoztatás és kérelemnyomtatványok elérhetők a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) weboldalon, a szavazóköri körzetleíró listája megtekinthető a [www.mezofalva.hu](http://www.mezofalva.hu) weboldalon és személyesen a HVI-nél, ugyanitt kérelemnyomtatványok is rendelkezésre állnak.

Figyelem! A személyazonosító és lakcímet igazoló okmányoknak érvényesnek kell lennie, ugyanis vissza kell utasítani azt a választópolgárt, aki érvényes okmányokkal nem tudja igazolni a személyazonosságát és lakcímét.

Mezőfalva, 2014. március 28.



Borbély Anikó

Helyi Választási Iroda vezetője

